
จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ

1. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการจัดบริการสาธารณะด้านโครงสร้างพ้ืนฐานของ อบจ. 99 99% 1 1%

2. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการจัดบริการสาธารณะด้านการผังเมืองของ อบจ. เก่ียวกับการจัดท าหรือ

สนับสนุนการจัดท าผังเมืองรวมจังหวัด และการควบคุมการใช้ประโยชน์ท่ีดินและการพัฒนาให้เป็นไปตามผังเมืองรวม

จังหวัด

99 99% 1 1%

3. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการจัดบริการสาธารณะด้านสาธารณสุข บริการทางสังคม และคุณภาพชีวิตของ 

อบจ.

100 100% 0 0%

4. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการจัดบริการสาธารณะด้านการศึกษาของ อบจ. 99 99% 1 1%

5. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการจัดบริการสาธารณะด้านการจัดระเบียบชุมชน และการรักษาความสงบ

ปลอดภัยของ อบจ.

98 98% 2 2%

ด้ำนท่ี 3 ด้ำนสำธำรณสุข บริกำรทำงสังคม และคุณภำพชีวิต

ด้ำนท่ี 4 ด้ำนกำรศึกษำ

ด้ำนท่ี 5 ด้ำนกำรจัดระเบียบชุมชนและกำรรักษำควำมสงบปลอดภัย

สรุปผลกำรประเมินควำมพึงพอใจของประชำชน องค์กำรบริหำรส่วนจังหวัด ล ำปำง

ค ำถำม

พอใจ ปรับปรุง

ด้ำนท่ี 1 ด้ำนโครงสร้ำงพ้ืนฐำน

ด้ำนท่ี 2 ด้ำนกำรผังเมือง



6. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการจัดบริการสาธารณะด้านการส่งเสริมเศรษฐกิจชุมชน อาชีพ การท่องเท่ียว และ

การลงทุนของ อบจ.

100 100% 0 0%

7. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการจัดบริการสาธารณะด้านการจัดการทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดล้อมของ 

อบจ.

98 98% 2 2%

8. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการจัดบริการสาธารณะด้านการส่งเสริมศิลปะ วัฒนธรรม ภูมิปัญญาชาวบ้าน และ

โบราณสถานของ อบจ.

98 98% 2 2%

ด้ำนท่ี 6 ด้ำนกำรส่งเสริมเศรษฐกิจชุมชน อำชีพ กำรท่องเท่ียว และกำรลงทุน

ด้ำนท่ี 7 ด้ำนกำรจัดกำรทรัพยำกรธรรมชำติและส่ิงแวดล้อม

ด้ำนท่ี 8 ด้ำนกำรส่งเสริมศิลปะ วัฒนธรรม ภูมิปัญญำชำวบ้ำน และโบรำณสถำน


